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17ª LEGISLATURA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2025 
 
Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte cinco, iniciou-se a quarta sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima 
sétima legislatura da Câmara Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, 
o Presidente Matheus Paladini Pereira, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 
Secretário, vereador Matheus Gelinski que realizasse a leitura da Ata da 3ª Sessão 
Ordinária, realizada no dia dezessete de fevereiro de 2025. Iniciada a leitura, o vereador 
Darlan Back solicitou a palavra, requerendo a dispensa da leitura da mesma, sendo que o 
pedido de dispensa da leitura da ata foi colocado em votação pelo Presidente e em votação em 
Plenário foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente questionou se havia algum 
vereador que quisesse discutir ou emendar a Ata. Não havendo nenhum vereador que quisesse 
discutir a Ata, o Presidente colocou em aprovação a Ata, sem retificação, sendo que a mesma 
foi aprovada sem retificação por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura 
das Matérias do Grande Expediente, conforme segue: “Do Poder Executivo. Mensagem 14 
que encaminha projeto de lei nº 5.678 que Dispõe sobre o estacionamento rotativo por tempo 
limitado de veículos automotores de passageiros, mistos e de carga, denominado AREA 
AZUL, em locais específicos do Município, revogando-se a Lei nº 3.023, de 11 de janeiro de 
2007. Do Poder Legislativo. Projeto de Lei  nº 5.677 de autoria da Mesa Diretora que 
Acrescenta Art. 9-A, e §6º ao Art.2º na Lei Municipal n.º 4.606/2015, que dispõe sobre a 
autorização do Poder Legislativo Municipal para custear a participação de vereadores e 
servidores em cursos, congressos, seminários, conferências, reuniões, audiências e eventos 
similares, fixa o valor das diárias no âmbito da Câmara Municipal de Imbituba, regulamenta a 
prestação de contas e dá outras providências.. REQUERIMENTO. 11 do Vereador Eduardo 
Faustina da Rosa que requer licença sem remuneração, para tratar de assuntos particulares pelo 
período de 30 (trinta dias), iniciando no dia 10.03.2025 e com término no dia 08.04.2025.  
INDICAÇÕES. Vereador Bruno Pacheco da Costa, 131 que Indica ao Executivo Municipal a 
pavimentação e drenagem da Rua Evaristo Lima, situada no bairro Campo da Aviação, em 
Imbituba. 140 que Indica ao Executivo Municipal a elaboração de projeto para pavimentação e 
drenagem da Rua Valentim Silva, localizada no bairro Nova Brasília, em Imbituba. Vereador 
Darlan Back, 146 que Indica ao Executivo Municipal a Implementação de Casa Mortuária no 
Cemitério de Vila Nova. 147 que Indica ao Executivo Municipal a pavimentação da Descida 
na Rua dos Açorianos – Bairro Vila Nova.150 que Indicam ao Executivo Municipal a 
implantação de dois redutores de velocidade (quebra-molas) na Avenida Baleia Franca, na 
Barra de Ibiraquera. Vereadores Darlan Back e Matheus Paladini Pereira, 156 que Indicam ao 
Executivo Municipal a implantação de Academia ao Ar Livre e Playground infantil na rua 
André Ferreira de Carvalho, na Lagoa do Quintino, no Bairro Alto Arroio”. Vereador Eduardo 
Faustina da Rosa. 136/2025 que Indica ao Executivo Municipal que instale um abrigo no 
ponto de parada de ônibus na Rua Espirito Santo, no bairro Itapirubá. Vereador Elísio Sgrott. 
137 que Indica ao Executivo Municipal a Notificação ao proprietário do veículo marca Cherry 
Cielo, Placa MJE8A09, cor Prata, que encontra-se abandonado, com o pneu furado, a cerca de 
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3 (três) meses, na Rua Maestro Jú, bairro: Centro, para remoção do local, e caso  não o faça no 
prazo estipulado, que seja removido para o pátio credenciado pelo Poder Executivo. 153 que 
Indica ao Executivo Municipal a elaboração de Topografia e Projetos para Pavimentação com 
blocos sextavados de concreto (Lajotas) e Drenagem Pluvial da D.S. Rua  IZIDORO JOÃO 
MANOEL DA SILVA,  bairro: Nova Brasília. 154 que Indica ao Executivo Municipal  a 
elaboração de topografia e projetos para Pavimentação com blocos sextavados de concreto 
(Lajotas) e Drenagem Pluvial da D.S. Rua  Rosalina Basileu Borges,  bairro: Nova Brasília. 
155 que Indica ao Executivo Municipal a elaboração de topografia e projetos para 
Pavimentação com blocos sextavados de concreto (Lajotas) e Drenagem Pluvial da D.S. Rua  
Sítio Souza,  bairro: Nova Brasília.  157 que Indica ao Executivo Municipal a atualização das 
planilhas orçamentárias dos projetos para pavimentação e drenagem pluvial da Rua Florestal, 
por trechos, parte integrante do distrito industrial de Imbituba, bairro Nova Brasília. 158 que 
Indica ao Executivo Municipal a elaboração de Topografia e Projetos para Pavimentação com 
blocos sextavados de concreto / Drenagem Pluvial da D.S. Rua Néria da Silva Ferreira, com 
início na Via marginal da BR-101 Sentido Norte (ao lado da BR Auto Peças), e término sem 
saída, bairro: Arroio do Rosa. Vereador Elísio Sgrott e Frantchescoly de Souza. 138 dos 
Vereadores Elísio Sgrott e Frantchescoly de Souza que Indicam ao Executivo Municipal 
Estudo técnico para o restabelecimento da passagem de nível sobre a Ferrovia Tereza Cristina 
– FTC, na interseção com a D.S. Rua Itapirubá, bairro: Boa Vista. Vereador Frantchescoly de 
Souza. 145 que Indica ao Executivo Municipal que providencie a realização de serviços de 
limpeza e pintura dos meios-fios das ruas centrais do bairro Itapirubá. Vereador Matheus 
Willian Gelinski. 133 que Indica ao Executivo Municipal a instalação de postes de iluminação 
pública na Avenida Vinte e Um de Junho, via de acesso à Pedreira, localizada na cidade de 
Imbituba/SC. 135 que Indica ao Executivo Municipal a instalação de bicicletários em locais 
estratégicos do município de Imbituba. 142 que Indica ao Executivo Municipal  a drenagem e 
pavimentação asfáltica da Rua Vereador Henrique Bittencourt de Bona, no bairro Village. 143 
que Indica ao Executivo Municipal  a Drenagem e Pavimentação Asfáltica na Rua Manoel 
João Batista Pires, no bairro Guaiuba. 134 que Indica ao Executivo Municipal a necessidade 
de realização de Drenagem e Pavimentação asfáltica da Rua Itaquera, no bairro Paes Leme, 
localizada na cidade de Imbituba/SC. Vereador Matheus Paladini Pereira.149 que Indica ao 
Executivo Municipal  a manutenção da Av.Porto Novo no Rosa Sul no bairro Ibiraquera.” 
Vereador Pedro Paulo da Silva. 132 que Indica ao Executivo Municipal a Instalação de 
Lixeiras Comunitárias no bairro Vila Nova Alvorada(Divinéia). 139 que Indica ao Executivo 
Municipal a Troca das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED no bairro Vila Nova 
Alvorada(Divinéia). 141 que Indica ao Executivo Municipal a pavimentação e drenagem da 
Rua Catavento, do bairro Alto Arroio. 148 que Indica ao Executivo Municipal a pavimentação 
e drenagem da Rua Marcelino Jovino Rodrigues, do bairro Alto Arroio. 151 que Indica ao 
Executivo Municipal  a pavimentação e drenagem da Rua Manoel Domingos Pereira, do 
bairro Vila Alvorada. 152 que Indica ao Executivo Municipal  a pavimentação e drenagem da 
Rua dos Anjos, no bairro Vila Alvorada. 159 que indica ao Executivo Municipal a construção 
de uma Rampa de Acesso na Passarela que Liga o Bairro Vila Nova Alvorada à Creche CMI 
Alceu Rochade. Comunicação recebida do Tribunal de Justiça, agravo de instrumento nº 
5010344-38.2025.8.24.0000/SC, Mandado de segurança contra Presidente da Câmara devido 
processo de cassação de mandato do Vereador Ronaldo Gonçalves Júnior. Decisão Item 4.  
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DEFIRO a liminar recursal para suspender o processo de cassação de mandato por quebra de 
decoro parlamentar instaurado contra o agravante. MARIA DO ROCIO LUZ SANTA 
RITTA, Desembargadora Relatora”. Encerrada a leitura das matérias do Grande 
Expediente, o Presidente convidou o Sr.Senhor Luiz Antônio de Campos, sócio-
administrador da empresa HE Martins Construções LTDA, para fazer o uso da 
TRIBUNA pelo tempo máximo de 15(quinze) minutos, a fim de se manifestar sobre a 
denúncia apresentada à Câmara, que menciona seu nome e de sua empresa. Sendo assim, 
o Sr. Senhor Luiz Antônio de Campos fez o uso da palavra, conforme transcrito a seguir: 
“Boa noite senhor Presidente, Cumprimento aqui o Presidente e os demais pares da mesa e os 
demais vereadores que aqui representa essa cidade maravilhosa que é Imbituba. 
Cumprimentando também a imprensa, Arenilton, cumprimentando aqui as pessoas presentes, 
sei que o intuito de vocês hoje é o outro, mas eu também tenho esse 15 minutos por ter sido 
citado meu nome e de minha empresa há pouco tempo atrás aqui, cabe o direito de me 
defender assim como vocês estão em defesa do seu bairro, também parabéns a vocês que estão 
aqui representando e fazendo valer o nome de vocês no bairro de vocês, o que me traz a essa 
Tribuna é que em Fevereiro houve a leitura de uma denúncia nesta casa contra o vereador 
Ronaldo Gonçalves Júnior e que na maioria da denúncia o meu nome e da minha empresa foi 
mais usado do que papel higiênico jogado fora e eu queria dizer a todos vocês e 
principalmente a esta casa que todas as falas dentro dessa denúncia contra a minha empresa e 
contra a minha pessoa são inverdades, inverdades estas a serem  comprovadas com 
documentos ora apresentado, podendo me solicitar que trarei em mãos ou mandarei por ofício 
a esta Câmara, assim como fiz solicitando o uso da Tribuna por ofício. A denúncia começa 
mais ou menos assim, vou ser bem breve a gente sabe que no ano de 2022 o denunciado foi 
nomeado para o cargo comissionado de assessores especial de patrimônio da Saúde de 
Imbituba por indicação do seu padrinho político Antônio de Campos, Luizinho de Garopaba e 
ainda, o Infeliz além de fazer uma fala mentirosa aqui ele ainda diz que Luizinho de Garopaba, 
título de informação, Luizinho foi preso em 2020 na operação Ordem Urbana, atualmente 
responde o processo em liberdade, isto é mentira tanto é que os processos estão sendo 
encerrados pelo próprio Ministério Público e para responder essa fala desse cidadão aqui o 
aparentamento não foi eu, acho que o Ronaldo quando foi indicado foi por mérito dele, não 
foi, ele já tinha sido o vereador por pouco tempo na gestão 2006, 2020, nessa casa ele era 
indicado sim porque ele foi suplente de vereador do PR, assumiu o cargo para fazer o serviço 
dele da saúde, a que título também não sei, não foi indicação minha, mas tudo bem, na página 
seguinte ele fala da minha candidatura a deputado estadual e a deputado federal nas eleições 
de 2022. Ora bem todo cidadão tem o direito sim de colocar o seu nome, alguns serão felizes 
nas urnas outros não serão, eu todas as eleições que eu disputei Graças a Deus eu fui bem 
feliz, nunca baixei de 100 votos já esse cidadão que fez a denúncia na última eleição fez 53 
votos, quanto à função exercida pelo mesmo eu não tinha conhecimento que era do Ronaldo 
mesmo, assim eu solicitei e ele me acusa aqui de ter faturado em torno de 10 milhões quando 
o Ronaldo, desculpa quando o Ronaldo então era funcionário da saúde, essa informação 
solicitei por Ofício no dia 18 de Abril pela Secretaria de Saúde, Hm Martins vem através dessa 
solicitar no ano de 2020 no ano 22, 23, 24 o valor faturado na Secretaria Municipal de Saúde, 
eu acho que quem mexe no dinheiro da saúde não merece perdão e eu falo isso com muita 
propriedade porque eu fui secretário de saúde, sei o que tô falando e a resposta da secretaria 
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atual de saúde veio há pouco tempo, no meio da tarde, constatou-se que a entidade Fundo 
Municipal de Saúde de Imbituba não firmou qualquer contrato com a empresa Hm Martins 
Construções Limitada. Olha, um cidadão que vem aqui, faz uma denúncia falando que eu 
faturei aproximadamente 10 milhões de reais, contratos na saúde, tá aqui assinado 
digitalmente pela secretaria de saúde, tá, a falácia anterior realmente foi uma falácia, é que eu 
estou provando com documento o cara que vem aqui faz uma denúncia dizendo 
aproximadamente 10 milhões só na Secretaria de Saúde, esse cidadão não merece o respeito 
do município de Imbituba, esse cidadão não merece o respeito sequer de ser tido como 
cidadão, não merece o respeito aquele que falta com a verdade e controlar e combater a 
corrupção nada mais é que defender a verdade, da verdade não merece castigo, aí ele cita em 
outras oportunidades aqui na denúncia, na página 11, que o Ronaldinho por sua vez era o 
fiscal que assinava minhas notas na saúde, isso já caiu por terra, porque não tinha como 
assinar uma nota porque eu nunca prestei serviço para saúde, mas ele continua instigando, 
instigando essa casa na denúncia dizendo que o Ronaldinho me favoreceu, o Ronaldinho 
quando foi secretário assinou dois contratos que isso não existe, Ronaldinho quando o 
secretário não trabalhava no setor de educação, a licitação é pública, diz a lei 8666 de 93 e 
hoje a 14133 de 2021. Quem é que tá lá, empresa habilitada para participar, pode participar, 
secretário, Prefeito, Vereador, ninguém tem controle sobre a licitação, se participa dentro de 
uma plataforma e não tem quem me diga que o prefeito, Luizinho essa obra do Ronaldinho ou 
é só obra, do Elísio, não existe isso, isso é uma falácia, isso é mentira, isso não existe 
participei sim de várias licitações e participo até hoje. Vocês que são de Nova Brasília deve 
saber muito bem que estou executando atrás do ginásio a Rua Elza, que hoje representa para 
aquele bairro 70%, já não está mais acontecendo justamente por causa daquela drenagem, ela 
vai custar 2 milhões e 70 mas só de material eu já botei um milhão e 350.000, nenhuma 
empresa vai faturar dois milhões e 70, tem um custo para executar uma obra dessa e o 
Ronaldinho a época secretária assinou sim o contrato, como se fosse hoje, o vereador dar os 
contratos que são licitados pela aquela secretaria vai ter que assinar e vai ter que assinar as 
voltas também no futuro mediante a medições feitas pelo fiscal acompanhadas e aferidas pelo 
fiscal, o secretário, depois ele é obrigado a assinar sim a nota e eu trouxe aqui um exemplo de 
uma única nota que o Ronaldo assinou quando era na época. Então até então que o Moacir era 
um engenheiro responsável pela obra, que depois passou para o engenheiro Felipe, que depois 
passou para o engenheiro Gustavo, a única nota que o Ronaldo, neste período que esteve como 
secretário foi uma nota no dia 5 de Março, depois de ter todos os trâmites concluídos pelos 
Engenheiros, relatórios de execuções comprovadas, que foi o início da obra da Rua Pará e o 
vereador Thiago que não se faz aqui presente, mas era um fiscal contínuo, assíduo, todos os 
dias ele passava por aquela obra e me cobrava, Luizinho, quando vamos terminar? Quando 
vamos terminar? Terminamos no prazo que foi determinado dentro do contrato e entregamos a 
obra assim como estamos com a obra João Conceição de Melo, com Vereador Rafael passa por 
lá, assim como entreguei também a obra da Rosendo Isidoro de Freitas aqui no Paes Leme. 
Assim como estou com uma obra e o vereador Elísio sabe disso, empenhada para uma 
dificuldade enorme para execução desse projeto que é a Rua Rute lá na Nova Brasília, assim 
como também estou começando a nove de julho, que a partir de amanhã começa a chegar os 
tubos que foram colocados na licitação e a empresa vai cumprir com sua parte, agora dizer que 
a empresa superfaturou com favorecimento de alguém dentro do município de Imbituba, isso 
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eu não, isso eu não admito e vindo uma denúncia que me dá vergonha o cidadão que se diz ser 
professor trazer uma denúncia da minha parte aqui me cabe, não tô defendendo os fatos se são 
verdadeiros ou não estou defendendo a minha empresa e a minha honra não sou fantoche e a 
minha empresa não existe fantasma beleza. Como ele diz que eu fiquei escondido, eu não 
fiquei escondido, essa empresa foi aberta dia primeiro de abril de 2004, ela passou a ser minha 
dia 14 dia 19 de Abril e 23 porque o proprietário faleceu em 2022, a empresa foi para 
inventário, saudoso Hilário Martins, funcionário da Casan e a empresa quando se chama HE 
Martins era referente ao seu Hilário Martins e ao Evandro André Martins que é engenheiro e 
que assina até hoje pela empresa, foi diretor da Casan e hoje é engenheiro da Casan, que estão 
atrás da empresa não é qualquer um que tá lidando e que tá brincando com o dinheiro do 
município de Imbituba, assim como faço obras lá em Garopaba, com muita responsabilidade 
procuro entregar um contratado não aquilo que as pessoas desejam, eu cumpro o que está no 
contrato e quando não está no contrato, consulto o setor de engenharia de Imbituba desde 
2021, tinha duas. Veio três empresas assinar o contrato, me chamou Luizinho, tu é o quarto 
colocado, tu consegue fazer essas casinhas para nós, não vai me dar lucro nenhum. Mas pelo 
bem-estar social de uma ou mais família eu faço e quando eu falo no bem-estar Social não tô 
aqui querendo me engrandecer, não a minha luta, quem é de lá de Garopaba me conhece o 
quanto eu sou de coração para fazer o bem para as pessoas, não tem uma ação social o qual eu 
me queira ir até o fim, por quê faz parte de mim, fazer o bem, não admito e não posso jamais 
permitir que com tantos afazeres que tem na cidade para vir aqui mentir, fazer desta Câmara 
uma falácia, deixar que o que entre nos créditos não dá, agente merece respeito, a cidade 
merece respeito. Tragam aquilo que é verdade e se tiver que sentar aqui para provar item por 
isso do que eu falei eu sempre provo, mas não admito que use da mentira contra a minha 
empresa e contra a minha pessoa, não vou aceitar perseguição, tanto é que no mesmo dia que 
fiquei sabendo do ocorrido, consultei meu advogado que não está aqui presente, Pablo não 
atende aqui em Imbituba, o doutor Faustino aí na mesma hora eu fui na delegacia fiz um 
boletim de ocorrência contra esse cidadão e me apresentei para o delegado do processo, Dr 
tem alguma ajudar não Luizinho tu não é citado em nada, não sei da onde é que apareceu tudo 
isso, fiz o boletim de ocorrência e tá aqui vai ser representado com certeza, vai ser 
representado, não vamos deixar de combater a corrupção mas antes de combater a corrupção 
nós temos que combater a mentira, a verdade ela tem que sempre prevalecer, me coloco à 
disposição, o que eu falei, a empresa ficou por 90 dias por inventário até chegar o nome da 
viúva Dona Malvina, dia 15 de Março foi para a dona da Dona Malvina, dia 19 de Abril a 
empresa veio para o meu nome, não existe fantasma, não existe sócio oculto nela, quando eu 
peguei a empresa, Luizinho tu vai colocar no teu nome, E por que não é no meu, eu quero 
representar e representá-la muito bem como seu Hilário sempre fez e que nos deixa muita 
saudade e diga-se de passagem, senhores vereadores, estou à disposição. Se quiserem me fazer 
alguma pergunta, me coloco a disposição sobre a documentação digital, posso mandar via 
DOC tudo que apresentei aqui, já tem um protocolo aberto eu complemento o protocolo para 
que vocês possam dar sequência no bom trabalho de vocês, a saúde ele pecou, feio, dizer que 
foi desviado 10 milhões da saúde para favorecer qualquer empresa que seja, eu não participo, 
não vendo o material, a minhas obras estão ali quem quiser acompanhar ruas e ruas, tá lá, 
lajota lá, o meio-fio tá lá, calçada tá lá, drenagem e olha que eu pego alguns Engenheiros aqui 
do município que a gente chega a se irritar mas à noite eu chego em casa e digo assim, graças 
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a Deus cobrando para fazer o que é certo não tá deixando em momento algum de cobrar aquilo 
que está no contrato e eles estão certíssimos porque eles estudaram, e não foi um mês, nem um 
ano. Eles estudaram para manterem o CREA deles ativo, ninguém vai assinar uma medição 
sendo Engenheiro, tendo a dificuldade que passou para chegar a ser engenheiro, ele não vai 
assinar qualquer medição sem realmente conferir aquilo que está sendo empregado e eu tenho 
certeza, que já eu já fui da política, também tenho certeza que jamais eu queria prejudicar a 
cidade de Imbituba. Até porque eu sou natural de Imbituba, todas as vezes que fui candidato a 
deputado foi muito bem votado aqui e 2014 eu fiz 1080 votos para Deputado Estadual em 
2022 fiz 600 votos nem corri muito mas fiz 600 fotos, tem que saber entender que o município 
de Imbituba também é a minha família. Jamais eu vou vir aqui brincar com cidadão de 
Imbituba e com a cidade de Imbituba meu muito obrigado”. Finalizado o uso da Tribuna, o 
Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 4ª Sessão Ordinária e solicitou ao 
Secretário a leitura do Ato da Presidência nº08/2025. Finalizada a leitura do (Ato da 
Presidência nº 08/2025). O Presidente registrou a presença dos seguintes vereadores conforme 
nominados a seguir: Bruno Pacheco da Costa; Darlan Back; Elísio Sgrott; Frantcheskoly de 

Souza; Henrique Francisco de Melo; Humberto Carlos dos Santos; Matheus Paladini 

Pereira; Matheus Willian Gelinski; Pedro Paulo da Silva; Rafael Mello da Silva; Ronaldo 

Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Sendo que o vereador Eduardo Faustina da Rosa 
justificou sua ausência por estar em licença-paternidade. Na sequência, o Presidente 
solicitou ao  Secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 001/2025. (Cria o Art. 75-A e 
da nova redação aos Artigos 19, 142, 147, da Resolução 022, de 15 de dezembro de 1994, 
que instituiu o Regimento Interno da Câmara Municipal de Imbituba.). Após leitura, o 
vereador Darlan Back solicitou vistas do referido projeto a fim de propor uma emenda. O 
Presidente, então, colocou em deliberação o pedido de vistas ao Plenário, sendo que o mesmo 
aprovou por unanimidade o pedido de vistas do PR nº01/2025. Na sequência, o Presidente 
solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Resolução nº 002/2025.(Constitui Comissão 
Especial dos Limites Territoriais do Município de Imbituba.) Após discussão, o projeto foi 
aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de 
Resolução nº 003/2025. (Constitui a Comissão Especial para acompanhar/intermediar na 
relação Porto-Cidade de Imbituba, assim como tratar sobre a área da Zona de 
Processamento e Exportação - ZPE, a área da antiga Indústria Carboquímica 
Catarinense - ICC e a área do Distrito Industrial de Imbituba, acessos Norte e Sul à 
Cidade e ao Porto e outros assuntos significativos.). Após discussão, o projeto foi aprovado 
por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução nº 
004/2025. (Constitui a Comissão Parlamentar Especial para Acompanhamento das 
Obras Complementares da Duplicação da BR-101, no trecho que compreende o 
município de Imbituba-SC.). Após discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade. Na 
sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução nº 005/2025.(Constitui a 
Comissão Especial destinada a denominar as vias pré-existentes no município de 
Imbituba, nos termos da Lei nº 5.415, de 13 de junho de 2023, que dispõe sobre a criação 
do novo endereço social no município de Imbituba/SC, e dá outras providências.). Após 
discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a 
leitura do Requerimento nº009/2025. (REQUERER licença não remunerada em 
decorrência de motivos pessoais pelo período compreendido de 25 de fevereiro de 2025 
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até 26 de março de 2025, respeitado o prazo mínimo de 30 (trinta) dias.). Após discussão, 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente informou que foi 
apresentado Requerimento para a inclusão na Ordem do dia desta Sessão, o Requerimento 
nº11/2025, de autoria do Vereador Eduardo Faustina da Rosa, que requer licença sem 
remuneração, para tratar de assuntos particulares pelo período de 30 (trinta dias), iniciando no 
dia 10.03.2025 e com término no dia 08.04.2025. O Requerimento foi assinado por todos os 
Vereadores, sendo assim, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº 
11/2025. (Requer licença sem remuneração, para tratar de assuntos particulares pelo 
período de 30 (trinta dias), iniciando no dia 10.03.2025 e com término no dia 08.04.2025.) 
Após discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Finalizada a ordem do dia, o 
Presidente solicitou ao Secretário que registrasse a ordem dos vereadores inscritos para as 
explicações pessoais. Sendo assim, os vereadores passaram a fazer seus pronunciamentos 
conforme transcrição a seguir: Vereador Darlan: “Boa noite a todos. Gostaria de começar 
minhas explicações falando ali da relação Porto cidade né, que hoje a gente teve ali essa 
semana uma obra importante para Imbituba né. Não foi nesse momento pelo Porto né, que o 
nosso prefeito Michell fez, mas já vai ajudar muito a nossa população, que foi ali a 
recuperação da Avenida Manoel Florentino Machado. E essa relação Porto cidade ela é muito 
boa para cidade, visto que tá tendo uma maior aproximação nesse momento e futuramente 
vamos conseguir ali com investimento do Porto, é um recapeamento com concreto, algo que 
será duradouro, então, vejo essa relação cada vez mais importante para cidade, colhendo os 
bons frutos para nossa cidade, gostaria também de falar sobre os parquinhos da cidade, aí eu 
tive visitando alguns e infelizmente como quase tudo na nossa cidade aqui os parquinhos estão 
em péssimas condições. Eu já falei em outra oportunidade sobre a nossa rodoviária que tá  
com alagamento, então, assim, a gente sente que a cidade está com bastante dificuldade em 
todos os setores né, os parquinhos a gente provavelmente vai ter que desmontar quase todos e 
tudo né. Por falta de manutenção, é uma coisa tão simples que poderia ser deixada como 
legado aí para nossas crianças e infelizmente vamos ficar sem praticamente nenhum parquinho 
para que elas possam usar, outra coisa que eu gostaria de mencionar também, eu vejo que a 
população falando sobre o presídio né, aqui a gente tem que ter os dois lados né, uma 
população não quer perto de suas casas, eu acho isso legítimo, porém a gente tem que ver que 
ali na Divinéia também não suporta mais aquele presídio, então algo tem que ser feito na 
cidade né. Não dá para deixar ali, não dá, então, tem que ser bem estudado, tem que ser bem 
planejado aonde vai ser feito esse novo, esse novo presídio na cidade, que eu quero me colocar 
à disposição de todos os municípios né. Para a gente realmente debater isso com seriedade, 
com respeito a vocês e sempre que vocês precisarem conversar, estarei à disposição de vocês, 
para que seja feita a melhor opção para a cidade né e tanto para vocês que são moradores 
quanto para que a cidade tenha, tire aquele presídio dali de um ponto que é vital para nossa 
cidade, que eu acho que hoje não comporta mais e para finalizar eu gostaria de falar sobre uma 
assinatura que eu participei essa semana, que foi da volta da WSL a Imbituba, e para quem não 
conhece a WCL quem organiza o campeonato mundial de surf e isso para mim, que sou 
surfista, é algo que me deixa extremamente feliz, meu passado ali em 2008, quando eu vi 
Slater e outros campeões mundiais aqui participando então é uma coisa que me deixa com 
uma memória afetiva reavivada, fiquei muito feliz de estar presente no ato da assinatura, quero 
dizer para o prefeito Michell que eu vou ajudar em tudo que ele precisar para que a gente não 
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só traga novamente o campeonato para cá, mas que mantenha né. Isto ajuda a desenvolver o 
potencial turístico da nossa cidade e eu acho que merece muito que esse campeonato fique 
aqui por mais longos anos né, que não seja algo passageiro. Presidente por hoje é isso, eu me 
coloco à disposição. Obrigado”. Vereador Teko: “Boa noite Presidente, munícipes, imprensa, 
irei falar primeiro do Vale das Pedras, é meu amigo toco sobre esse presídio ser feito lá, eu fui 
saber. Acredito que muitos colegas também por um grupo de WhatsApp, vou ficar à 
disposição de vocês para a gente debater a situação, sou a favor de a gente fazer uma audiência 
pública com vocês, porque como o companheiro Darlan falou, na Divinéia não dá mais e 
também para vocês também fica complicado, ninguém quer um presídio perto de casa, 
ninguém quer um cemitério perto de casa, é complicado são coisas que a gente não quer 
perder na casa da gente, então vamos conversar né para a gente ter uma audiência pública, 
pelo menos para ter explicações do que vai ser feito agora. Eu solicitei ao secretário Deivid 
que me acompanhasse lá na região sul para a gente ver umas demandas lá, que a SDR ainda 
não tem um encarregado, um Responsável pelo serviço que será nomeado, o Ronaldo Quirino 
conhece toda a região, mas ainda não teve a portaria e ainda não assumiu e hoje tive a 
felicidade do Deivid me acompanhar lá né e levei ele em algumas ruas da do bairro Roça 
Grande, Boa Vista, Itapirubá, que seja atendida as demandas da região né, uma das demandas 
o secretário já vai atender já amanhã, que é a limpeza da do centrinho de Itapirubá, onde será 
feito o tradicional bloco de carnaval, o trigésimo oitavo bloco de carnaval Itapira, então o 
secretário nos atendeu e se comprometeu a fazer o serviço pela região algumas semanas atrás 
eu tinha feito duas indicações sobre parques infantis no bairro Itapirubá e Boa Vista, semana 
passada, o deputado Fernando do MDB nos felicitou destinando 100 mil reais para a gente 
fazer esses parquinhos no bairro de Itapirubá, foi retirado pela defesa civil por conta de quem 
não tinha mais como ser usado e a Boa Vista nunca foi contemplada com parquinho, então eu 
deixo aqui meu agradecimento ao deputado Fernando pela destinação a esse recurso para que 
seja feito o parquinho, seria isto, obrigado”. Vereador Ronaldo:  “Boa noite hoje nas 
explicações pessoais vou tentar ser o mais breve possível até porque nas primeiras sessões já 
fiz uso da explicações enfim hoje tentarei ser mais breve possível, aqui agradecendo ao 
secretário Deivid na semana passada nós fizemos aqui uma indicação, pedimos a ele que desse 
uma atenção ao bairro de Vila Nova Alvorada, Divinéia, tendo em vista várias questões mas 
em especial o Carnaval que se aproxima e a gente bem gosta do carnaval, participa, enfim, era 
importante que nesse momento o bairro tivesse bem cuidado, nós fizemos também naquela 
ocasião pedido sobre o recolhimento do lixo. Esperamos que a secretaria, o mais breve 
possível, possa estar dando solução, porque é muito importante para o bairro, não só para a 
Divinéia, mas para os demais também e eu participei ativamente da pasta como secretário, sei 
o quanto é importante essa questão, peço ao secretário aqui mais uma vez que dê atenção 
porque é algo importante e voltando um pouco ao assunto hoje tivemos aqui na Tribuna o Luiz 
Antônio de Campos, popularmente Luizinho, falando um pouco sobre a denúncia que foi 
colocada na casa, na primeira sessão que tivemos na ocasião, fiz uso da Tribuna e falava de 
que mentiras vinham sido trazidas, nós tínhamos a certeza de que a verdade apareceria com o 
tempo e hoje tivemos mais uma parcela dessa verdade ser demonstrada para todos os pares e 
para aqueles que acompanham a sessão aqui na Câmara, mostrando que temos ali muitas 
mentiras e um desejo pessoal e não busca por Justiça né, a justiça se faz com verdade e não 
com mentiras e hoje nós tivemos mais uma vez a prova disso, não somente com falácias como 
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disse o Luiz aqui, mas documentada e mostrando para todos aqueles que têm interesse  nos 
reais fatos né, do que vem acontecendo aqui, então fico feliz por mais uma vez a verdade está 
aparecendo e também com o coração um pouco mais alegre, por ver que essa casa tá aos 
poucos podendo ver aquilo que vem acontecendo aqui, em especial comigo por último não 
menos importante fui procurado nos últimos dias por moradores aqui do bairro Vale das 
Pedras né o pessoal me falando sobre essa questão do presídio a gente não recebeu nada de 
forma oficial. Tudo que temos hoje são rumores, boatos, enfim mesmo que projetos, mas nada 
oficialmente colocado, tem uma certeza que terão aqui na casa não somente comigo, mas com 
o cuidado maior possível e a atenção com não só com vocês porque é um projeto que 
influencia toda cidade, eu acredito que em Imbituba tem muitas coisas a serem feitas, eu acho 
que a prioridade do nosso município deve ser outra, tendo em vista que nós somos além de 
tudo uma cidade turística. Então nós vamos priorizar  sempre pelo turismo e eu não vejo nesse 
momento um presídio na cidade ser atrativo e muito menos contribuir com a nossa relação 
cidade munícipe, enfim eu acho que nós temos muitas coisas para lutar, muitas coisas para 
brigar, eu acredito que essa nova gestão que se inicia tem muitos projetos e eu acredito que 
nenhum deles tem como prioridade trazer um presídio para Imbituba. Lógico que nós vamos 
estar ouvindo as duas versões, mas já, de antemão, quero dizer que vocês terão aqui um 
parceiro brigando por essa causa, porque eu acho que Imbituba pode e precisa de muito mais 
do que apenas um presídio, certo então essas seriam hoje as minhas explicações né, hoje foi 
mais breve e esperamos daqui para frente que a gente traga só Projetos valeu abraço 
Obrigado”. Vereador Bruno: “Boa noite especial a comunidade da Nova Brasília 
especificamente do Vale das Pedras, de surpresa nessa situação dessa angústia, essa aflição que 
vocês sentem hoje, todo o morador da Aguada e da Divinéia sentem porque a décadas está 
instalado ali um presídio que traz para comunidade em torno uma sensação de medo, há 
semanas atrás a gente teve uma fuga no presídio, todo mundo teve conhecimento. Cresci ali do 
lado, a gente acompanhou nessas décadas, algumas fugas aconteceram e sempre quando 
acontecia aquela sensação de medo corre para dentro de casa, a mãe chama o pai, chama, mas 
é uma situação que fomos pegos de surpresa, não fomos convidados para visitar. Se eu não me 
engano o Secretário do Estado que divulgou na rede social do Estado essa intenção e a 
construção de um presídio em Imbituba é de senso comum que o presídio precisa sim sair 
daquele local ali, mas quem acompanha também a política estadual, sabe que o Prefeito 
Topázio de Florianópolis no dia 31 de janeiro soltou um vídeo, são as redes sociais 
comemorando a saída da Penitenciária da Agronômica, comemorando e esses presidiários, 
essa demanda, essa população que cresce, eles vão ter que se alocar em algum local, e o local 
será nas cidades da região. Provavelmente porque a gente sabe da dificuldade de Florianópolis 
que se tem, então que a gente faça uma audiência pública, a gente traga o Estado, aqui a gente 
traga o município aqui, a gente traga todos os interessados aqui e passe para essa casa a 
verdade, aonde que realmente vai ser, porque na notícia não diz o local. Alguns políticos de 
Imbituba a que eu li não dizia, então alguns políticos participaram desse encontro. Nós não 
fomos convidados, mas era muita, muitas dúvidas né, que a gente seja responsável, tá com 
marca de Imbituba seja responsável pelos presos de Imbituba a gente já atende aqui os 
presidiários de Garopaba e outras cidades, isso se não me engano, mas essa demanda de outra 
cidades, em uma cidade que é turística, ou que quer ser turística, eu não concordo, mas 
precisamos sim debater, debater porque lá na Divinéia, não cabe mais na Aguada, não cabe 
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mais e com certeza não cabe ao lado de vocês, mas em algum lugar vai ter que cabe e que tem 
muitas terras em Imbituba, que a gente pode sim, vamos abrir o mapa, vamos visitar, vamos 
conversar e buscar uma solução, uma solução, problema de Imbituba não é o problema de 
Florianópolis, o problema de Florianópolis eles resolvem lá né, então da minha parte, com a 
questão do presídio seria isso, nosso mandato está à disposição, estamos abertos para 
conversa, já conversamos com algumas pessoas, amanhã por ter compromisso não vou poder 
participar da reunião lá, mas sim vamos debater e construir o melhor para todos, para o 
Estado, para Imbituba e principalmente para o cidadão pagador de imposto na cidade, também 
vou falar um pouquinho sobre a questão da educação, porque essa semana a gente recebeu 
muita reclamação. Muitos pais entrando em contato pela diretoria, seja de creche, de escola 
para estar buscando as crianças fora do horário, antecipando a saída das aulas né, então muitos 
pais foram chamados 10 horas. Muitos pais foram chamadas 3 horas, E aí a projeção para que 
na semana aconteça isso também alguns professores também entrando em contato porque tá 
faltando o Regente, o professor, dois nas classes, a gente sabe que é uma nova gestão que 
entrou agora, que enfrenta dificuldades até de conhecer e esse é a palavra de conhecer a 
secretaria, ela é muito complexa, hoje uma secretaria que tem quase mil funcionários né, 
contando com os Acts, que sempre são contratados para estar complementando esse quadro. 
Mas a gente não pode, é regredir na educação, a educação sim foi muito bem cuidada, é claro 
que precisa de alguns ajustes e sempre vai precisar, se engana aquele que acha que no salário 
de dedos vai se resolver as coisas em um dia, só e sempre vai precisar, mas a gente tem que 
valorizar as coisas boas que foram feitas, e aqui eu cito elas, a entrega dos materiais, os kits, os 
kits bem completos que são diferentes dos que estão sendo entregues hoje, que é um kit bem 
Meia Boca, então assim a gente não pode regredir nisso, a gente tem que sim voltar a ter os 
kits e pode ser que não tem a licitação. Mas vamos fazer, vamos fazer e dar essa continuidade 
nessa política que foi adotada, estamos aqui para colaborar para ajudar e regredir 
principalmente na educação, principalmente com as crianças, a gente não pode também a 
questão dos uniformes né, a gente sabe que vai ser tratado de uma nova maneira de entrega de 
uniformes, a gente também não sabe como que vai ser feito, a gente precisa saber como vai ser 
feito, mas que também não haja uma regressão nessa política que foi adotada nos últimos anos 
e que a gente consiga dar continuidade a isso a gente foi sim muito cobrado até, né pelas 
pessoas e estamos sem vigilantes e vamos continuar acompanhando, cobrando da maneira 
correta para que as coisas aconteçam como devem acontecer, para finalizar só deixa eu olhar 
ali que ficou longe ali para finalizar é esquecer a questão da Rua Itagiba que a gente tem 
cobrado, fizemos pedido de informações, as respostas vem incompletas, a gente pede ao 
governo que responda o que a gente efetivamente tá pedindo, porque 15 dias para responder 
para copiar um processo que tá lá e mandar para nós eu acho que é simples né eu vou chegar 
nessa situação. Então a gente tem visto a empresa trabalhar no sábado, no domingo porque, 
porque a fiscalização é mais difícil nesses dias, acionamos o secretário Adriano, ele teve lá no 
domingo, mas a empresa já tinha ido embora, já fez o que tinha que ter feito, então se a obra 
foi notificada como foi falado, aqui essa obra foi embargada, ela não pode estar continuada e 
hoje estava continuando lá e hoje a obra estava em andamento mais uma vez. Então a gente 
precisa de uma fiscalização efetiva, se fiscalizou, se notificou, se embargou, não se admite, 
vamos pegar pesado, vamos multar, porque não mudaram a empresa, ainda então seria isso 
Senhor Presidente. Muito obrigado”. Vereador Humberto: “Boa noite a todos. Primeiro vou 
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falar comunidade Vale das Pedras né que tá sendo representada aqui, mas que pode estar 
representando a cidade toda de Imbituba né, a gente sabe o encaminhamento, é para ali mas 
pode mudar de opinião, comentários positivos desse governo, que tá começando agora, é que 
tem um bom alinhamento e tem tudo que vai dar certo né, governo estadual, o governo 
municipal, treinamento para se conseguir bons projetos, conseguir recursos para nossa cidade, 
mas esse tipo, é de projeto que já estão querendo trazer no início do governo para Imbituba. É 
uma vergonha, nós temos que pensar muito maior em trazer empresas para Imbituba para 
entregar nossos filhos, é melhorar nossa economia, o nosso turismo, o nosso Porto. Graças a 
Deus está indo bem, a gente sabe que tem que apoiar, porque muito trabalhadores vivem do 
porto, mas já no início de governo falar em presídio aqui em Imbituba, eu acho que é já para 
superar esse problema, colocar a goela abaixo e seguir o governo um tipo de empreendimento 
desse ninguém quer perto da sua casa, a gente sabe que ali na Divinéia já vem anos e anos 
acaba até a comunidade acostumando mas do jeito que tá hoje com 220 presos ali, que não 
estão condenados né, eles estão ali em presídios não tão condenados ainda. E pior ainda se 
fizer uma Penitenciária de Imbituba porque aí vai ter presos condenados e a gente não quer 
hoje para Imbituba, é ser conhecido como São Pedro de Alcântara, eu que sou Vereador 
quando falo na cidade de São Pedro que muitos munícipes vão para lá para tratamento médico. 
Eu já penso lá na cidade da penitenciária de segurança máxima, mas lá também tem fuga, todo 
no entorno acaba sofrendo né e o entorno todinho acaba desvalorizando, porque aonde tem 
uma penitenciária os valores né econômicos dos lotes também diminui bastante, então a gente 
fica muito preocupado também, me coloco à disposição de vocês né, de todos foi uma grande 
discussão para que a gente seja ouvido e atendido né, porque não é só fazer uma audiência 
pública e escutar a comunidade para dizer que foi feito, já tá decidida lá em cima então apoio 
vocês na manifestação e se mantém um vigilante porque a gente teve um trabalho o ano 
passado aqui da comunidade né, dos Fundos da Hipermodal, também na Nova Brasília, de 
uma comunidade que vive em torno de uma empresa que aqui a gente conseguiu nos fundos, 
aí para mudar o plano diretor né, a empresa continua trabalhando mas com grande alerta ali, 
porque se tiver algum problema para comunidade com certeza vai ser autuada e qualquer 
vacilo dela, também ela vai ser cassado o alvará. Então, parabéns a vocês me coloco à 
disposição e é um tema que você precisa muito ser discutido porque a gente sabe que a 
comunidade prisional aumenta, mas tirar esse problema das cidades grande e trazer para nós aí 
é difícil né. Gostaria por fim de agradecer o Secretário de Segurança Pública e Mobilidade 
Urbana, Adriano e o Secretário de Obras, Deivid, que atenderam a minha solicitação, que foi 
um pedido do SAMU e das ambulâncias para alteração dos sentidos das vias paralelas do 
hospital, assim, a partir do dia 06 de março esta alteração estará valendo, melhorando o acesso 
ao hospital pelas ambulâncias, Obrigado”. Vereador Thiago: “Boa noite a todos. Então vamos 
para primeiro a comunidade Vale das Pedras, um sábado fui surpreendido com uma marcação 
na rede social no mesmo momento o vereador Bruno entrou em contato comigo, a gente 
conversou sobre, realizar uma audiência pública, numa questão tão sensível, que é essa porque 
também fomos pego de surpresa, como eu conversei com três moradores do Vale das Pedras e 
a gente precisa compreender, mais isso a gente não sabe, é algo que eu vou dizer para vocês 
que eu também não sei, como vai ser que eles estão pensando. Então nada melhor do que nós, 
conversar com o poder público com executivo tirar todas as nossas dúvidas e o vereador é 
isso, o vereador é o para-choque da comunidade, é quando a os bairros, os moradores sente 
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alguma dor vem até nós para que a gente possa conversar ou intervir com o executivo e o 
nosso gabinete está disponível para a comunidade do Vale das Pedras. Primeiro vamos falar 
sobre uma indicação que nossa reforma, do posto de saúde da Nova Brasília, Posto de Nova 
Brasília, é um posto de saúde que estava para vocês ter ideia, a fossa tava caindo mesmo, a 
tampa caindo, muitas infiltrações, então conversamos com a secretária, a Madalena e ela falou 
Thiago, a gente vai primeiro reformar o Posto Saúde do Campo da Aviação, logo em seguida, 
a gente vai lá para o posto de saúde da Nova Brasília, um Posto de Saúde que no meu 
pensamento, Vereador tem que crer naquilo que faz, é por isso que a gente foi eleito, no posto 
da Nova Brasília, não suporta mais o tamanho, que é o bairro da Nova Brasília, porque ele 
pega, abrange até o Vale das Pedras, ali um pouco do Maquiné, então a gente precisa sim 
pensar numa UBS, que vai até uma meia-noite, para que a gente possa desafogar o hospital né. 
Então esse é um sonho nosso, e sonho é para que a gente vai atrás e realize, é um investimento 
em torno de 2 a 3 milhões, mas nós temos 13 vereadores, que a gente tem Deputado Estaduais, 
e Federais, que vai vir eleição agora e eles querem mostrar trabalho, então a gente bate na 
porta, para que a gente possa realizar esse sonho, não só para Nova Brasília, para região oeste, 
toda do Morro do Pacheco até o Sambaqui, então eu quero agradecer a secretária Madalena 
por esse nosso pedido, vereadores da legislação passada, eu fiquei surpreso quando eu fui atrás 
das minhas emendas impositivas para vocês, que não sabem né, impositiva, é recurso para 
saúde, educação, Esporte, infraestrutura, é o que o nosso gabinete tem, foi pelo primeiro ano 
para que a gente pudesse investir na nossa cidade, fui atrás dos nossos recursos, infelizmente. 
Eles não sabem onde é que tá, pode ser que o presente do governo passado, foi o que a perca 
desse recurso, cerca de 600.000, metade desse recurso é obrigatório para a saúde e a gente 
pode investir em outras áreas ou também na saúde nessa emenda eu tenho 88.000 para compra 
de ultrassom, 48.000 de consultas com neurologistas infantil, que a gente sabe que quando 
uma mãe precisa de um professor, dois ela precisa de uma consulta com neurologista e não é 
R$50,00, uma consulta, uma consulta é caríssima com especialista e a nossa cidade, com 60 
mil habitantes, nós não temos um cardiologista, no nosso corpo técnico então esse recurso, 
Vereador, eu vou pedir um requerimento, vereador criador Matheus, Vereador Bruno, para que 
a gente saiba onde é que está, porque a gente tem que sim mostrar para comunidade que a 
culpa não é nossa, a culpa foi de uma administração que rasgou o dinheiro público, vamos 
falar de coisa boa, a Escola Etelvina está em reforma, duas salas estavam podres, cheia de 
cupim, a gente já vem aí, há uns dois anos com recurso do deputado federal Ismael dos Santos, 
que destinou o recurso ali primeiramente para fazer o muro, um recurso para quadra que não 
foi feito ainda, o muro foi feito e agora para manutenção e reforma desse telhado, já 
começaram a tirar para que a gente possa dar segurança, não só para nossas crianças, mas 
também para os nossos funcionários, agradecer a secretaria de educação, demorou um pouco, 
poderia ser feito nas férias, mas enfim, foi feito agora mas já fica de alerta para as próximas e 
eu estive na Rádio Bandeirantes, o vereador Presidente Matheus também estava é a situação 
muito crítica das vagas dos colégios e creches municipais, eu creio que vai ser uma das 
principais lutas do atual governo, amplia colégios e creche, a escola Ermínia no alto Arroio, 
ela precisa de uma ampliação urgente, tem cerca de 20 crianças esperando. Essa vaga eu 
consegui um recurso através do deputado estadual Carlos Humberto, o recurso que já 
conseguimos, o ano passado está nos cofre, do município para que a gente possa construir uma 
sala, estilo frame, ele é um pouco mais caro do que uma construção normal. É mas importante, 
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é que em 40 dias a gente pode entregar duas salas de aula para a comunidade para que os pais 
não precisem sair da sua comunidade, levar o seu filho até outro bairro, para estudar, porque 
eu falo isso porque tem pai, tem mãe que precisa trabalhar e às vezes fica o tempo muito curto 
para que a gente possa fazer esse deslocamento. Então existe esse recurso e estou indo na 
secretaria de educação nos primeiros dois meses para que a gente possa sim, com rapidez, 
fazer essa licitação, falando ainda em educação, também cobrei a questão da creche autônoma 
lá na Nova Brasília Aonde a creche se encontra com padrão monofásico e essas altas, a gente 
não consegue ligar ar condicionado que cai a rede, não é simplesmente trocar um disjuntor 
porque o disjuntor é a segurança da parte elétrica, então a gente precisa urgente, é mudar 
aquela fiação a rede para rede trifásica para que a gente possa dar um conforto para as nossas 
crianças nesse calor, que a cada vez mais esse acontecimento Global, vai ser mais calor 
também para os nossos funcionários o secretário Engenheiro Luan junto com engenheiro 
eletricista, vai estar fazendo esse estudo, para essa alteração e vamos estar cobrando também 
Vereador Bruno, a gente foi cobrado também pela falta de professores hoje, foram chamados a 
que pudesse tirar as suas crianças do colégio, porque não ia ter aula, então esse é uma questão 
sensível porque a gente precisa sim que a secretaria de educação consiga fazer o chamamento 
dos professores acts, dos professores, dois para que não possa ter mais esse tipo de questão e 
os pais saíram do seu serviços para pegar as crianças, falar também de coisa boa lá no 
campestre existe a Rua Sidnei Pacheco de Couto e Juarez Jeremias, essas ruas já estão em 
processo de licitação quero dar um aqui um abraço para o secretário Deivid, é um recurso que 
já se encontra desde da outra gestão. Então o secretário Deivid tá dando todo 
encaminhamento, então creio que menos de um mês ela possa ir para a licitação, é uma rua 
importante que sofre, como as outras tantas outras do município, alagamentos, poeiras, só que 
a gente tem que começar por algumas e essas ruas estão já no radar daqui a pouco vem a 
licitação e hoje eu recebi, grata visita do nosso presidente da Associação do Mirim, seu 
Antônio, seu Antônio que o meio do ano passado veio aqui pedir alguns investimentos para 
Praça do Mirim, então a gente manda o recurso para o esporte, a gente também conseguiu um 
recurso para fazer lá, lá com grama sintética, enfim o seu Antônio está sempre alertando e 
também pediu para que a gente entrasse em contato com o secretário de infraestrutura para 
fazer o alargamento da estrada geral do Vale das Pedras, Morro do Pacheco, Morro do Mirim 
até o morro do Pacheco, porque tem locais ali que infelizmente não passa dois carros tem uma 
ponte ali que tá quebrado. Acho que uns 6, 7, 8 anos a gente já pediu, mas agora a gente vai 
novamente levar e fazer novamente todos os pedidos que a gente fez e até agora não fomos 
atendido e acabando, o tempo Presidente, só para falar essa semana eu estarei na secretaria do 
meio ambiente conversando com secretária sobre algo que é inacreditável, o esgoto das casas 
jogado na boca de lobo que isso cai aonde na Lagoa do Mirim e o pessoal pega o peixe, pega o 
sirizinho, pega o camarão e a gente vai comer né. Então pessoal essa semana eu estarei ali para 
que a gente possa fazer um lacre ambiental na nossa cidade, Presidente, obrigado que Deus 
abençoe a cada um de vocês vereadores para a gente cuidar da nossa cidade, obrigado”. 
Vereador Elísio: “Boa noite a todos. Senhor Presidente, colegas vereadores, munícipes 
presentes queremos também agradecer o pessoal do Observatório Social sempre aqui presente 
assistindo a sessão, as pessoas também ali do Vale das Pedras né Maquiné, que estão aqui em 
defesa de algo a não ser feito ali no local. E também o pessoal ali da Vila Alvorada né sobre 
planagens, aterros que está sendo investigados, já foi aprovado o requerimento aqui na sessão 
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passada e que as respostas estão vindo, aí da Prefeitura dentro do prazo. Eu gostaria de falar 
primeiramente a respeito da indicação, nós pedimos na época que a Prefeitura acionasse a 
Amurel para fazer os projetos completos para construção da ponte sobre o Rio Duna, ligando 
Sambaqui, Imbituba a Barreiros, no lado de Imaruí, muito utilizada pelos agricultores no 
direito do iri e vir né. E que foi aberto o protocolo para fazer esses projetos. Como terminou o 
período político-administrativo nós renovamos através da indicação número 1 deste ano,  
solicitando que realmente esse projeto chegue o Executivo aqui da Câmara de Vereadores para 
que possamos realmente ir atrás dos recursos financeiros, parte do governo federal, do 
Governo do Estado, também da Prefeitura de Imbituba né, atrás dos recursos, fizemos contato 
com o engenheiro Jean Cardoso de Souza, engenheiro civil aqui de Imbituba, mas que é o 
chefe da equipe que está fazendo esses projetos e esse projeto básico preliminar, já com a 
estimativa dos custos financeiros e o cronograma físico-financeiro vai até o dia 7 de Março, 
possibilitando então que a gente faça essa gestão de atraso dos recursos financeiros aqui tem 
uma foto preliminar né desse projeto básico, o rio Dunas ali no Sambaqui e antigamente uma 
construção de uma ponte era muito difícil, mas hoje com os pré-moldados e lá já foi feito a 
sondagem né batimetria, e em seguida nós vamos ter então esses dados para poder ir atrás dos 
recursos financeiros e no momento oportuno ali da viabilidade, daí sim o projeto executivo 
final será entregue para fazer parte do convênio né dos contratos com a Prefeitura Municipal, 
nós queremos também dizer que na última quinta-feira, fruto de indicação minha e do 
vereador Eduardo, a pavimentação de drenagem da Rua Itararé, nós além de indicar nós 
conseguimos 695.000 do Governo do Estado e foi aberto a licitação no dia 20 de janeiro e na 
última quinta-feira foi dada a ordem de serviço para empresa vencedora do certame para 
pavimentação e drenagem da Rua Itararé que inicia nas margens da Marginal ali em Nova 
Brasília próximo ao Fiat duna e entrando para Nova Brasília, até a Rua Florestal, Rua Isidoro 
Rua Ruth Silvério de Souza, a Rosalina, são ruas que tem problemas de alagamento as pessoas 
e nós fizemos a indicação para solucionar esse problema de drenagem, a drenagem. 
Teoricamente não é uma obra muito cara, porém tem que ter a topografia para ver aonde que 
essa água vai desaguar e é fundamental essa topografia para fazer os estudos né. E se executar 
a drenagem e também a pavimentação para evitar assoreamento dessa tubulação. Onde nós 
estamos interagindo com os deputados e senadores para conseguir recurso para ajudar o 
município de Imbituba e para solucionar problemas de drenagem de pavimentação e da área da 
saúde também em outros setores, nós estamos fazendo as indicações para respaldar a esses 
projetos né e alocar esses recursos, ação dessas comissões especiais que foram aprovadas hoje, 
é de fundamental aqui para o Parlamento imbitubense, essa interação dos vereadores que vão 
fazer parte dessas comissões para o andamento e o atendimento da população do dia a dia a 
questão do presídio, a gente viu bem o filme do que aconteceu em Imaruí anos atrás, a gente 
estava aqui e lá foi tomada na época uma decisão equivocada pelo gestor e a cidade 
praticamente fez um plebiscito obviamente, assuntos de Imbituba vão ser discutido aqui, nessa 
casa através de audiência pública para se definir essas questões importantes, um gestor seja o 
Prefeito seja o Presidente da Câmara, não vão tomar assim rápida, não estourar os dedos 
porquê esse tema nem chegou aqui na casa, ainda tá sendo ventilado, tá sendo ventilado por 
algumas especulações, não chegou aqui na casa. Então nós vamos a hora que chegar nós 
vamos com certeza, mesa diretora que nós fizemos parte aqui junto com os dois Matheus aqui, 
o Pereira e o Gelinski, que Humberto nós vamos fazer audiência pública, tudo para tomar a 
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melhor decisão. E aí não é diferente em outros assuntos importantes aqui da casa, antigamente 
alguns projetos eram aprovados sem audiência pública e muitos deles depois ajeitados pelo 
Ministério Público por alguém que pediu uma ação de inconstitucionalidade e depois nos 
vemos que reanalisar aquelas matérias então de lá para cá, polêmicos importantes 
normalmente, são muito bem discutidos para que a cidade através dos vereadores que são seus 
representantes tome a decisão correta e aqui quando se fala de poder público municipal 
executivo, Poder Legislativo e tem o Judiciário que também fica acompanhando, nós temos os 
órgãos de controle né, Tribunal de Contas, próprio vereador que é fiscalizador. E por aí vai 
senhor presidente Obrigado.”Vereador Henrique: “Boa noite a todos.  Presidente, boa noite, 
queria não me pena de correr risco de vida porque aquela unidade prisional não é mais 
comportada no local que está, ainda mais no bairro Divinéia, onde se encontra, onde Divinéia, 
Aguada, com bairros tão importantes com se tornaram, então isso não tenho dúvida que vai ser 
massivamente discutido aqui nessa casa, antes de dar para qualquer procedimento e acho que 
foi infeliz o secretário que veio aqui e dá essa notícia para a cidade, como o primeiro ato 
oficial do governo do Jorginho Mello, aqui na cidade de Imbituba, quero também dizer que 
não, é só de críticas que vive esse mandato, quero dizer que tem que mandar também aponte. 
Parabéns vereador Darlan, quando o senhor fala do WSL que tá voltando para cidade, eu fazia 
parte da Secretaria de Turismo quando a gente trouxe o WCT e foi um governo do estado do 
Governador Luiz Henrique da Silveira deu um milhão de reais para Imbituba, para conseguir 
trazer o WCT para cá e eu fico muito feliz porque quando eu fui secretário matei no peito e 
também trouxe um campeonato brasileiro para cá, foi muito difícil, a gente teve que buscar 
muitos recursos na iniciativa privada para conseguir aportar e bancar, então vejo isso com uma 
coragem muito boa do Prefeito, porque na gestão que eu trabalhei, o Prefeito não teve tanta 
coragem e não ajudou tanto para trazer. Então tem um Prefeito surfista que tá ajudando, é 
ótimo, outra coisa que tem que dar os parabéns também é como foi rápida a pavimentação da 
Avenida Manoel Florentino Machado, que foi feita rapidamente. Isso é uma prova para o 
governo passado para ver que basta querer fazer, que faz e a gente ficou anos e anos com 
aqueles buracos, virando estacionamento de caminhões e aí o mal pagador, pagar duas vezes 
eu aprendi isso na minha faculdade de direito que o mal pagador paga duas vezes, a gente 
agora vai ter que fazer uma obra que a prefeitura gastou com o dinheiro dela, para depois o 
porto aportar uma outra obra, para fazer cimento e aquela obra podia ser um calçamento, 
aquele recurso podia ser o calçamento de uma outra via de alguém que tava precisando. Então 
tem que dar os parabéns também quando merece parabéns e eu tenho até medo de dar os 
parabéns para alguns secretários que ele vai ter outro dia, o cara pode ser demitido né, porque 
quando eu falo bem de alguém mas quero dar os parabéns aí ao secretária criando a secretário 
Deivid que todo mundo elogiou aqui também bastante, não atendeu nenhuma demanda minha, 
eu tenho dito isso para os meus eleitores que me procuram para arrumar uma rua para limpar 
uma praça eu tenho dito que fazem apenas 50 dias, o Deivid era um cara que é bem resolvido 
financeiramente, que é bem resolvido de vida, tava acostumado a ter um padrão de vida 
relativamente confortável e saiu da zona de conforto dele, virou secretário municipal e hoje 
acorda 6 horas da manhã, vai dormir às 10:00, então eu não tem cobranças nele. Nesse sentido 
porque ele realmente pegou a secretaria no final de gestão já deficitária, com poucas 
ferramentas que ele tinha para trabalhar com terceirização, em final de licitação e não 
renovados dos contratos então ele tá lá fazendo das tripas, coração, em começo de mandato 
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também os empresários também costumam ajudar bastante então isso é importante e eu tenho 
mostrado para os meus eleitores, o seguinte que é uma questão muito legal, o Presidente 
Matheus, o governo semanalmente, a agenda de ações no município. Isso facilita a vida, o 
antigo Engenheiro Rafael, da empresa sanitária, ele falava isso para mim, que era muito difícil 
trabalhar em Imbituba, porque tu mobilizava um ônibus cheio de trabalhadores lá em 
Itapirubá, aí quando eles começavam com a enxada, primeiro enxada daqueles davam o 
vereador ia na rádio e xingava lá da Ibiraquera, xingava o secretário de obras porque na rua 
dele tava um buraco, porque isso porque aquilo, aí ligava secretário de obras para o 
engenheiro Rafael e aí desmobilizava todo mundo lá de Itapirubá, isso é todo mundo lá para 
Ibiraquera, isso era metade do dia já jogado fora e era metade do dia de trabalho não fazia nem 
o trabalho de Itapirubá e não fazia nem o trabalho de Ibiraquera, tem que levar tudo mal feito, 
então hoje é muito fácil a gente chegar e mostrar para o nosso eleitorado. Olha tá aqui, eles 
vão lá, se não for, aí a gente pode cobrar deles, então isso o tempo que dá. Parabéns também e 
por fim e mais importante de todos eu tenho que falar assim da questão que tá acontecendo do 
galpão da Rua Itagiba, a gente não pode não falar sobre isso, porque foi essa casa que levantou 
essa discussão há pouco tempo atrás, nós estamos falando de um mês, dois meses atrás na 
Área depois da Hipermodal, essa casa mudou o zoneamento, se caso esteja enganado, peço 
perdão, mas mudou o zoneamento ou fez alguma mudança de zoneamento, restringindo ou 
não permitindo atividade industrial e portuária, na área da antiga Hipermodal, tal qual fez 
também lá na área da Sany que é uma área também limítrofe, ficou com as casas e hoje na Rua 
Itagiba tá todo mundo cego, surdo e mudo, a gente aprovou um requerimento na Câmara 
semana passada, Vereador Bruno, já tinha feito esse mesmo requerimento. Nós também já 
havíamos pedindo informações e as informações não chegam, elas não chegam através do 
poder público, ela chega através de terceiros, a gente já tá lá todo dia, todo dia, eu passo lá 
hoje de manhã, ele tava lá aí que aconteceu, botamos vídeo no grupo da empresa que tava 
botando a grama de plástico lá, saiu correndo a hora que eu cheguei, ele estava correndo, a 
gente entende que o processo político, a gente tem os nossos aliados, a gente quem ganha, 
governa, quem perde aceita quem governa, mas a gente também não pode deixar de ser 
incoerente, a gente não pode ser incoerente uma situação como essa, a área tem três alvarás e 
aí tão dizendo que a área tá meio embargada, tem um pedacinho embargada, dividir o pé da 
área em três tem um galpão que tá sendo construído no meio que tem um alvará para 
construção de Galpão, aí tem uma área lá no final que tá embargada que ninguém mostra esse 
embargo, ninguém mostra a notificação e tem outra área que continuam botando aterro, não a 
terraplanagem e tem nós, temos ali um alvará do dia 8 no caso. Salvo engano né, que o 
secretário de administração para me corrigir, a data foi rápido, mas para trazer a resposta sobre 
o assunto não foi tão rápido e uma autorização de terraplanagem, terraplanagem para mim, é 
tu alinhar o terreno da maneira com que o terreno existe então se o terreno era baixo tu faz a 
terraplanagem e ali tem três placas, uma de construção no galpão, uma de terraplanagem que 
na minha no meu ponto de vista aquilo ali é um aterro, não terraplanagem pela movimentação 
de terra que foi feita e a terceira é uma autorização de corte, autorização de corte 
supostamente, seria licença ambiental e não é porque a autorização de corte e autorização de 
corte de vegetação e licença ambiental e licença ambiental se não tem licença ambiental a obra 
inteira embargada não só um pedaço dela, não só um trechinho dela, então tá aqui a gente tá de 
posse aqui do parecer do técnico da secretaria, pasmem como contrapartida da empresa ter 
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feito a supressão da vegetação nativa. Ela tem que dar alguma contrapartida, 290 mudas de 
espécies nativas para a secretaria do meio ambiente, então eu acho que é assim o que eu peço 
para os senhores vereadores e problema é nos responda, nos mostra o projeto, nos mostra 
licença ambiental, a gente vai nos órgãos competentes ninguém, é contra o crescimento, 
ninguém é contra o galpão agora, coisas iguais para questões diferentes, a área da Hipermodal 
é o mesmo caso da Serri que é o mesmo caso daquele galpão e isso é um casos iguais 
diferentes, porque nenhuma delas tem uma, uns 4 metros de barro para cima das suas casas 
que a qualquer momento pode desmoronar, aliás tem inclusive drenagem sendo cortada, em 
terreno particular e jogando não córrego ali na Aguada. Mateus porque é frequentador da Praia 
do Porto. Tem jogado esgoto hoje foi filmado isso e esgoto com espuma, jogado naquele 
córrego que vai sair lá na ponte da Aguarda, que vai ser despejado na Praia do Porto então eu 
peço por favor, peço por favor, eu vou sair agora 30 dias mas não vou deixar de a Michela tem 
aqui a missão de acompanhar esse processo de perto, Michela porque por favor eu peço que 
nos dê a resposta, só não deu resposta porque eu sempre disse isso, se não há problema. O 
Matheus foi um critico a mim, como secretário toda a vida que pediu acesso à informação 
teve, dias que ele pediu na câmara no dia, no outro dia encontrei com ele o corredor e dei 
acesso à informação, porque eu não tinha problema em dar informação, quando tu tava errado 
inclusive assumi algumas vezes eu inclusive estava errado por incompetência técnica ou por 
desleixo, mesmo por confiar em alguns funcionários de carreira que às vezes fazer alguma 
coisa errada, então eu quero pedir para vocês da situação, que por favor olhem por essa 
situação, são várias casas. São várias, parem de fazer promessas. Para de dizer que vão calçar 
a rua deles, para de mandar emissários que não tem nada a ver com a prefeitura lá e vamos 
realmente fazer o que tem que ser feito, corrige-se, faz o galpão do jeito que tem que fazer e 
cada um ganha seu dinheiro e o desenvolvimento da cidade pode crescer, mas não as custas da 
propriedade dos outros e do bem-estar da saúde das pessoas. Obrigado”. Vereador Matheus 
Gelinski: “Boa noite a todos os colegas. Boa noite a todos os munícipes que nos assistem aí 
virtualmente, a todo mundo que ainda se encontra no plenário, 10 horas da noite tem que dar 
os parabéns para vocês aí tá lutando e já aproveitar e dizer os moradores aí da comunidade 
Vale das Pedras que o meu gabinete, eu tô à disposição de vocês para a gente tratar melhor 
sobre esse assunto do presídio, o nosso presídio atual ele precisa sim né de uma realocação, 
mas tudo isso tem que numa audiência pública junto com toda comunidade e quando eu digo 
toda a comunidade. Não digo nem só comunidade do Vale das Pedras, mas toda a comunidade 
imbitubanse para a gente saber aonde que é o melhor local né para a gente colocar ou não esse 
novo presídio. Quero dizer para vocês, meu gabinete 01 está à disposição de vocês, podem me 
chamar nas redes sociais, no nosso canal ali, conexão Imbituba que a gente está à disposição aí 
para buscar né, uma melhor solução para esse assunto e também quero desejar as boas-vindas  
a vereadora Michela Freitas, para quem não sabe ela foi uma das responsáveis por eu estar 
aqui hoje, lá em 2020 ela acreditou né no menino vamos dizer assim né, Michela, que não 
tinha nenhuma intenção política, tinha assim um grupo só de amigos que se demonstrou ser 
bem forte e é por isso que a gente tá aqui hoje te dizer Michela que vai ser um prazer estar 
aqui contigo, esse um mês e que com certeza tem uma pessoa muito especial para mim para 
minha família e a gente tem que agradecer, porque se eu tô aqui uma parte pela tua pessoa, 
também quero agradecer ao secretário que na última sessão eu fiz a indicação, é da questão da 
Rosana, eles, Dória de Freitas uma rua aqui, no bairro Paes Leme parada, eu fiz a indicação e 
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no outro dia, a gente estava conversando com o secretário e logo depois no outro dia, a 
empresa já tava ali realizando todo o serviço já tá na fase final, os moradores estive lá 
conversando com os moradores, os moradores estão bem feliz e eu acredito que esse é o nosso 
papel, ele tá aqui tentando melhorar e solucionar alguns probleminhas às vezes coisas, poucas 
mas que resolvem a vida das pessoas né. Eu acho que se a gente tá aqui cada voto é por vocês 
que estão aí no Plenário e acredito que eu e todos os vereadores aqui vão sempre pensar em 
vocês, antes de qualquer ação, quero também parabenizar o prefeito Michell, que junto com o 
secretário e junto com a WSL conseguiram de voltar né, trazer uma etapa mundial do WQS eu 
acredito ainda não temos poucas informações, mas que vão trazer de novo né, a nossa cidade 
para o cenário nacional é internacional do Surf e do Turismo né, a gente sabe com a etapa 
dessa forte voltando para nossa cidade, a gente vai conseguir trazer, é muito mais turistas vem 
muitos atletas de fora com isso, as suas famílias e vão estar aqui gastando e usufruindo de toda 
a nossa cidade então parabenizar ele e que não fique só nessa né, que nos próximos quatro 
anos, aí a gente consiga trazer ainda mais etapas e não só do surf. Mas também de vários 
outros esportes que a nossa cidade e pode receber agradecer a todos os vereadores aí, por estar 
sempre na nossa disposição, como eu venho dizendo todas as sessões para mim, tem sido 
sempre uma alegria estar aqui, com vocês porque tudo muito novo né, a gente aprendendo o 
dia após dia e estar com vocês tem sido muito prazeroso Com certeza a gente tem aí nas 
nossas mãos um futuro muito brilhante para nossa cidade Agradeço a todos uma boa noite uma 
boa semana a todos mais uma de todos.” Finalizada as explicações pessoais, o Presidente 
passou a fazer o uso do momento da Presidência, conforme segue: “Boa noite e boas-vindas a 
todos da comunidade Vale das Pedras, onde também fomos pego também de surpresa né, a 
situação do presídio que até então essa informação ela está, não estava né tão completo ou 
oficialmente colocada no município ou pelo menos não foi informado a essa casa né, a gente 
viu aí pelas redes sociais a movimentação da comunidade, fomos verificar a situação e como 
que realmente está essa situação de um presídio ou de uma penitenciária junto ao município 
né, em conversa hoje com Marco que é o nosso chefe de gabinete né, do executivo, ele 
informou que isso é uma conversa que está tendo junto ao governo do estado né. Isso está se 
alinhando para verificar as possibilidades que podem, possam vir a acontecer, a foto que foi 
colocada em rede social se eu não me engano é uma foto demonstrando um terreno que é do 
Estado que até então não sabia que o Estado tinha um terreno lá no Vale das Pedras. E aí seria 
onde seria colocada uma possibilidade de colocar o presídio ali né, hoje a situação que foi 
passada é que o presídio que hoje se encontra na Divinéia, ele está precário, né inclusive o 
vereador Bruno trouxe a situação que realmente né, aconteceu que um presidiário, ele fugiu 
né. É evidente que nós precisamos fazer um Presídio novo no município, não adianta a gente 
ter um presídio daquela forma que se encontra hoje. Óbvio é isso não vai ser efeito de 
qualquer maneira, de qualquer jeito ser colocado de um dia para o outro, enfim até fico aqui 
deixo né à disposição essa casa. Se quiserem fazer alguma reunião, não sei como é que está 
essa tratativa realmente. Mas se vocês quiserem a casa está aberta, podemos conversar com o 
chefe de gabinete como Prefeito, fazer uma reunião até para saber dessas tratativas, porque até 
onde eu sei um projeto desse ele vai ter também que vir com contrapartida para o município 
né. Nós vamos ter que receber algo para tá fazendo esse presídio, essa penitenciária que no 
caso não seria o acréscimo de uma penitenciária, seria o deslocamento que nós temos hoje né, 
então isso provavelmente vem com contrapartidas de melhorias ao município, de seguranças 
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ao município e aí nós teríamos que ver realmente se é viável ou não para nós né. E se assim a 
comunidade quiser a gente está aqui à disposição para isso, Rua Itagiba, Vereador Henrique, 
falamos hoje de manhã, verificar a situação das vias do da Praia do Rosa onde estamos 
fazendo binário no Rosa Norte e lá e se encontrava o secretário e o Adriano né, o qual 
comunicou que havia naquele momento recebido uma imagem de uma máquina trabalhando 
naquele local pelo que foi passado né. Nós temos hoje dado de alvará para aquele local, dado o 
ano passado, esse alvará de terraplanagem e construção né, esse é o valor de terraplanagem ele 
está embargado foi atuado pelo nosso secretário Adriano, foi feito um uma notificação de auto 
de infração e a empresa ela entrou com outro projeto né, no executivo para fazer um novo 
projeto da terraplanagem e esse projeto nesse momento está em análise na Prefeitura, a outra 
situação que é alegada é, que é aquela máquina que estava trabalhando lá, é para a situação do 
alvará que é para o galpão né, não seria para a terraplanagem, ela estaria fazendo a área e o 
galpão, o alvo vai lá do galpão ele está ok. Ele está com uma liberação para fazer essa 
construção desse galpão então eles podem fazer essa parte de Galpão, sim perfeito, é a parte 
sim perfeito, é terraplanagem, é o que o senhor tá falando ela está embargada tudo sim e aí nós 
vamos verificar junto com o Adriano, que é o secretário e ele nessa parte, ele está a fim na 
frente dessa situação e nós vamos verificar perto quanto essa situação aí e estaremos sempre à 
disposição essa casa, como está né, para fazer esse diálogo e verificar todas essas situações 
hoje também, é preciso levantar essa situação que hoje eu acredito que vamos arrumar uma 
situação lá para a praia do Rosa Norte né. E já que vamos ter vigilantes naquela área, é, dois 
vigilantes um com uma moto fazendo a vigia e outro nos estacionamentos, acreditamos que 
aquilo lá vamos conseguir fazer algo de melhor para o munícipe, para o turista né, um 
conforto, segurança e qualidade para que eles possam transitar e aproveitar as nossas belas 
praias do município, isso agente agradece a casa e está sempre aberta e à disposição do Povo. 
Finalizando, convoco aos vereadores para a quinta sessão ordinária a ser realizada no dia 10 de 
Fevereiro de 2025, segunda-feira às 19:30, não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada 
às 22:23hs a Quarta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 17ª legislatura da 
Câmara de Vereadores de Imbituba e solicito que seja elaborada a ata da mesma. Vamos fazer 
uma boa semana, sendo que a íntegra em vídeo com imagem e som está disponível no site da 
Câmara e no facebook e youtube”. 
 
                                                Imbituba, 24 de fevereiro de 2025. 
 
 
 

Matheus Paladini Pereira 
Presidente 

 
 
 

Matheus Willian Gelinski 
Primeiro Secretário 

 
 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
2 

pe
ss

oa
s:

  M
A

T
H

E
U

S
 P

A
LA

D
IN

I P
E

R
E

IR
A

 e
 M

A
T

H
E

U
S

 W
IL

LI
A

N
 G

E
LI

N
S

K
I

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//c
m

im
bi

tu
ba

.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/2
05

9-
08

7C
-D

21
4-

E
34

4 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 2
05

9-
08

7C
-D

21
4-

E
34

4



VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: 2059-087C-D214-E344

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

MATHEUS PALADINI PEREIRA (CPF 049.XXX.XXX-08) em 11/03/2025 15:01:36 GMT-03:00
Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

MATHEUS WILLIAN GELINSKI (CPF 106.XXX.XXX-50) em 11/03/2025 17:35:31 GMT-03:00
Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmimbituba.1doc.com.br/verificacao/2059-087C-D214-E344

https://cmimbituba.1doc.com.br/verificacao/2059-087C-D214-E344

